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Yeni geliştirilen Seneka E-İmza Aracı ile Windows ve MacOS işletim sistemlerinde Web EBYS 

üzerinde e-imza işlemleri yapılabilmektedir.  

KART OKUYUCU SÜRÜCÜLERİNİN YÜKLENMESİ  

Seneka E-İmza programının sağlıklı çalışması için öncelikle E-İmza kartınız ile ilgili sürücülerin 

yüklü olduğundan ve e-imza kartınızın bilgisayarınızda çalıştığından emin olunuz. 

E-İmza sağlayıcınıza göre aşağıdaki adreslerden kart okuyucunuz ile ilgili gerekli sürücüleri 

indirebilirsiniz. Bu konuda ayrıca kurumunuz Bilgi İşlem Biriminden de destek alabilirsiniz. 

KamuSM Sürücü Merkezi   E-İmzaTR Sürücü Merkezi      

     TürkTrust Sürücü Merkezi       E-Güven Sürücü Merkezi 

SENEKA E-İMZA ARACININ YÜKLENMESİ  

WİNDOWS  

E-İMZA ARACI YÜKLEME İŞLEMLERİ  

Seneka E-İmza Aracı Windows Uygulaması adresinden E-İmza aracı indirilir. 

 

Resim-1 

 

http://kamusm.bilgem.tubitak.gov.tr/islemler/surucu_yukleme_servisi/
https://www.e-imzatr.com.tr/TeknikDestek.aspx
https://www.turktrust.com.tr/tr/yardim/gerekli-yazilimlar/
https://www.e-guven.com/destek-masasi/e-imza-yazilimlari/etoken/
https://www.seneka.com.tr/esigner/windows/eSigner.msi


  

Daha sonra indirilen .msi uzantılı dosyaya çift tıklanır. 

 

Resim-2 

Çift tıkladıktan sonra kurulum otomatik olarak yapılacaktır. Windows Smart Screen ekranı ile 

karşılaşırsanız “Yine de Çalıştır” seçeneği ile devam edebilirsiniz. 

Kurulum başarıyla tamamlandığında masaüstüne aşağıdaki gibi kısayol eklenir. 

 

Resim-3 

eSigner kısayoluna çift tıklanır. 



  

E-İMZA ARACI İLE İMZALAMA İŞLEMLERİNİN YAPILMASI  

 

 

Resim-4 

Kısayola çift tıklandıktan sonra program kart bilgilerinizi okur. (Resim-4) 

 

Resim-5 

Kurum seçimi ekranından kurum seçimi yapılır. 



  

 

Resim-6 

Kurum Seçimi yapıldıktan sonra şifre ekranı gelir. Şifre girildikten sonra “Giriş” butonuna 

tıklanır. 

 

Resim-7 

İmza aracı kart bilgilerinizi kontrol eder. 



  

 

Resim-8 

Kart bilgilerinde bir sorun bulunmuyorsa Resim-8 içerisindeki imza için uygun belgelerin 

listelendiği ekran gelir. 

İmzalanmak istenen belge seçilir ve imzala butonuna tıklanır. 

 

Resim-9 

 

 



  

 

Resim-10 

 

Resim-11 

İmzalama işlemi sonrası liste yenilenir ve imzalanan belge tekrar listelenmez. 

Not: Belgenizin bu araç içerisinde listelenmesi için belgenin mutlaka EBYS ortamınızda 

okunmuş olması gerekmektedir. 



  

MACOS 

E-İMZA ARACI YÜKLEME İŞLEMLERİ  

Seneka E-İmza Aracı MacOS Uygulaması adresinden E-İmza aracı indirilir. 

 

Resim-1 

Seneka E-İmza aracı MacOS bilgisayara indirilir. 

 

Resim-2 

İndirildikten sonra dosyaya tıklanır ancak ekteki gibi hata alınacaktır. 

https://www.seneka.com.tr/esigner/mac/eSigner.pkg


  

 

Resim-3 

Resim-2 içerisinde alınan hata ile ilgili “System Preferences” veya “Sistem Ayarları” kısmına 

girilir. Security&Privacy (Güvenlik ve Gizlilik) tıklanır. 

 

Resim-4 

eSinger.pkg için “Open Anyway” veya “Yine de Çalıştır” tıklanır. 



  

 

Resim-5 

Open denilerek devam edilir. 

 

Resim-6 

Continue (Devam Et) denilerek devam edilir. 



  

 

Resim-7 

Install (Yükle) denilerek kuruluma devam edilir. 

 

Resim-8 

Kurulum başarıyla tamamlanır. 

 

 



  

E-İMZA ARACI İLE İMZALAMA İŞLEMLERİNİN YAPILMASI  

 

Resim-9 

Program yüklendikten sonra Applications (Uygulamalar) kısmında yer alır. Program simgesine 

tıklanır. 

 

Resim-10 

Program sistem bilgilerinizi okur. 



  

 

Resim-11 

Kurum Seçimi ekranı ile kurum seçimi yapılır. “Seç” butonu ile devam edilir. 

 

Resim-12 

Program kart bilgilerinizi okur. 



  

 

Resim-13 

Kart bilgileriniz okunduktan sonra ekranda yer alır. E-İmza PIN bilgisi girilerek “Giriş” butonuna 

tıklanır. 

 

Resim-14 

Gereği klasörünüzde “İmza” türünde yer alan okunmuş belgeler listelenir. 



  

 

Resim-15 

İmzalanmak istenilen belge seçilir ve “İmzala” butonuna tıklanır. 

 

Resim-16 

Belge başarıyla imzalanır. 



  

 

Resim-17 

Belge başarıyla imzalandıktan sonra liste yenilenir ve imzalanan belge listede yer almaz. 


